
Serviceprotokoll för Slaggrind 
1. Gör en okulär besiktning av grinden, för att säkerställa att allt finns och är helt. 

1.1. Säkerhetsutrustning. 

1.1.1. Klämlister 

1.1.2. Nödstopp 

1.1.3. Fotoceller 

1.1.4. Varningsljus (om detta finns) 

1.1.5. Fordonsdetektor (om detta finns) 

1.1.6. Säkerhetsbrytare 

1.1.7. Fasvakt 

1.2. Motorisering/Mekaniska delar. 

1.2.1. Läckage från växellåda 

1.2.2. Ändlägen 

1.2.3. Motorarmar/länkarmar 

1.2.4. T-vreden 

1.2.5. Magnetlås (om detta finns) 

1.2.6. Gångjärn 

1.2.7. Motorkåpor 

1.3. Konstruktionen. 

1.3.1. Täcklock för motorstolpar/grindstolpar 

1.3.2. Täckluckor/Inspektionsluckor i grindstolpe 

1.3.3. Grindblad 

1.3.4. Grindstolpar 

1.3.5. Fästen/förskruvningar  

1.3.6. Grindplåt/Körplåt 

1.3.7. Hänglåsögla 

1.4. Elektronik 

1.4.1. Samtliga elkablar/styrkablar 

1.4.2. Kabelgenomföringar grind, stolpar och styrskåp 

1.4.3. Kortläsare 

1.4.4. Antenn för radio 

1.4.5. Antenn för GSM (om detta finns) 

1.4.6. Element i styrskåp 

1.5. Manual/dokumentation, grön mapp. 

 

2. Testkörning av grind och övrig utrustning 

2.1. Radiosändare 

2.2. Kortläsare/Infobric 

2.3. Automatisk stängning 

2.4. Säkerhetsutrustning 

2.5. GSM/fordonsdet. (om detta finns) 

 



 

3. Serviceåtgärder. 

3.1. Om något måste bytas/lagas, skall detta göras med reservdelar från leverantören. Om detta 

inte görs kan leverantören inte garantera funktion och/eller säkerhet på grinden. 

3.2. All Service och/eller ändringar av parametrar i styrsystemet skall dokumenteras i den 

dokumentationen som följer med grinden (grön mapp). Vid utebliven dokumentering av 

service gäller ej garantier. 

4. Standardtillbehör vid nyleverans 

4.1. Nyckel till elskåp 

4.2. Fjärrkontroll/radiosändare 3st 

4.3. Manual/dokumentation (grön mapp) 1st 

4.4. Lastsäkring (mellan grindblad) 


